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Könyvismertetés Szabó Lajos – Remenyik Bulcsú: Földrajz utazóknak című könyvéről 
 
2020 május havában jelent meg prof. dr. Szabó Lajos és dr. Remenyik Bulcsú Földrajz 
utazóknak című új könyve a Szaktudás Kiadónál. A Turizmus Tanszékek habilitált oktatói már 
több mint egy évtizede kutatják a könyvben megjelenítésre kerülő fenntartható turizmus 
témakörét. A monográfia megírásában és szerkesztésében a tanár urak doktorandusz hallgatói 
is segítséget nyújtottak, akik különböző aspektusokból szintén a fenntartható turizmus 
témakörét kutatják.  

Globalizálódó világunk világméretűvé váló jelensége, a turizmus, milliókat mozgat meg, 
százmilliókat tart el, és nyújt számukra megélhetést. Területek, országok emelkednek ki vagy 
veszítenek jelentőségükből egy-egy természeti vagy humanitárius katasztrófa következtében. 
Legyen szó bármely fent említett folyamatról is, az olvasó, ha kezébe veszi a Földrajz 
utazóknak című könyvet, biztosan találkozni fog ezen országok turizmusiparával. 

A maga nemében hiánypótló a nem kis kihívást vállaló szerzőpáros munkája. Egyrészt 
modern megközelítésben tárgyalja a világ turisztikai szubrégióit, másrészt naprakészségre 
törekszik, ami, valljuk be, egy-egy távoli, elmaradott ország tekintetében komoly feladat. Az 
adat- és információrengetegben az olvasó segítségére vannak a tartalomhoz kapcsolódó 
illusztrációk, valamint a szerzők, részben saját, felvételei. Az egyes fejezetek egységes 
szerkezete pedig a könnyebb eligazodásban nyújt támaszt. 

A tankönyv, amelyet az olvasó a kezében tart, nem csupán a turizmus vagy a geográfia 
oktatásában játszik fontos szerepet; kézikönyvként az utazók vagy a világ országainak 
megismerése iránt fogékony érdeklődők számára is értékes mű.  

Az utazás a fejlett világban a hétköznapi életvitel szerves része, a szabadidő változatos 
eltöltése. Ez egyben helyváltoztatás is, melynek során a turizmus résztvevője állandó életterén 
kívüli földrajzi tereket, településeket keres fel, és fedez fel a maga számára. Ezen helyek 
felfedezésében is segít tájékozódást nyújtani és eligazodni a könyv. 

A tudományos könyvből részletesen megismerhetjük az utazást is magába foglaló nagy 
rendszer, a turizmus alapjait, amely a szakmában kevésbé járatos, ugyanakkor érdeklődő 
világlátók számára nyújt közérthető formában információt. Emellett a világ leglátogatottabb 
országairól tudhatunk meg értékes és érdekes adatokat, jellemző illusztrációkkal alátámasztva. 

A kitűnően megírt könyv lebilincselően érdekes olvasmány, nemcsak izgalmas szakmai 
anyag, de alapos kézikönyvként is szolgál az utazók vagy a világ országainak megismerése 
iránt fogékony érdeklődők számára.  

Remélhetőleg a megjelenés alatt álló könyvekkel és tudományos külföldi cikkekkel a 
turizmus területén is sikerülhet egy új tudományos alapokon álló turizmusiskola megalapítása. 
 
        Borhidi Attila 
           prof. emer. MTA r. tag 
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